



ERRATA A PORTARIA Nº 23.964/2017

No texto da Portaria 23.964/2017, de 03 de março de 2017, a qual nomeia o Sr. **PAULO SÉRGIO VAZ** no cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE FISCALIZAÇÃO DE ALVARÁS, lotado na Secretaria da Fazenda, onde se lê: “Este ato entra em vigor na data de sua publicação”, **leia-se: “Este ato entra em vigor nesta data”**.

Balneário Camboriú, 04 de abril de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito